

## Iscjeljujuća snaga Mediterana u borbi s problematičnom kožom

*Ducray Keracnyl linija nudi potpun program higijene i njege svih stanja masne i problematične kože kao što su masni sjaj kože, komedoni (miteseri i prištići) te upalne promjene na koži, ali i kod težih oblika akni koji zahtijevaju lokalnu i/ ili oralnu terapiju*

Akne nisu puki kozmetički problem; negativno utječu na emocionalno stanje i samopouzdanje, pa stručnjaci Laboratorija Ducray njegu masne i aknama sklone kože shvaćaju vrlo ozbiljno. Keracnyl linija nudi rješenje je za sve probleme povezane s masnom i problematičnom kožom, a specifičnost linije je u patentiranoj inovaciji, Myrtacine®, 100% prirodnom djelatnom sastojku, izoliranom iz lista mediteranske biljke mirta, čije je blagotvorno djelovanje u našim krajevima poznato od davnina.

**Četiri su ključna čimbenika koja utječu na stvaranje akni:** seboreja (žlijezde lojnice pojačano izlučuju masnu tvar zvanu sebum), hiperkeratoza (neredovito odstranjenje mrtvih, orožnjelih stanica korneocita s površine kože), neravnoteža podvrsta bakterije *Cutibacterium acnes* (stari naziv je *Propionibacterium acnes*) i upala. Tu na scenu stupa Myrtacine®, 100% prirodni djelatni sastojak koji ima dokazano dvostruko djelovanje na *C.acnes* biofilm jer potiče razgradnju postojećeg biofilma i sprječava organizaciju novog. Uz to, pospješuje djelovanje lokalne terapije antibioticima i onemogućava otpornost *C.acnes* bakterija organiziranih u biofilm na terapiju. Zašto je biofilm bakterija *C.acnes* bitan kad govorimo o aknama? Uloga biofilma očituje se u stvaranju mehanizama otpornosti na antibiotike zbog čega anti-akne terapija ne postiže očekivane i željene rezultate. Razvijeni biofilm bakterije *C.acnes* može tako podnijeti 10 - 1000 puta višu koncentraciju antibiotika od one koja je potrebna da ubije slobodnu, u biofilm neorganiziranu, planktoničnu bakteriju.

### **KAKO DO ČISTE I LIJEPE KOŽE BEZ PRIŠTIĆA?**

#### **1. korak: HIGIJENA**

Ne zaboravite! U borbi protiv prištića higijena je jednako važna kao i njega! Ducray Keracnyl pjenušavi gel blago pročišćava i čisti masnu kožu sklonu nastanku akni uz visoku podnošljivost s anti-akne terapijom (benzoilperoksid, eritromicin, izotretinoin, itd.). Njegova učinkovitost se temelji na patentiranom djelatnom sastojku Myrtacine®

koji ciljano djeluje na bakteriju C. acnes, odgovornu za nastanak prištića, ograničavajući njezino nastajanje i omogućavajući razgradnju biofilma bakterije. Keracnyl pjenušavi gel je nekomedogen i ne sadrži sapun, a biorazgradiva formula je ispitana pod dermatološkim nadzorom. Nanesite ujutro i navečer na vlažnu kožu, zapjenite te zatim isperite vodom i posušite kožu. **Ducray Keracnyl Pjenušavi gel za čišćenje 200 ml: 89,97 kn**

## **2. korak: NJEGA**

Keracnyl PP umirujuća krema protiv nepravilnosti prava je zvijezda Keracnyl odjela za njegu masne i problematične kože. Djeluje na glavne uzroke upalnih prištića (sebum, bakterija C. acnes, iritacija) zahvaljujući pojačanoj umirujućoj formuli. Patentirana inovacija Myrtacine® pomaže u borbi protiv C. acnes organizirane u biofilm, vitamin PP umiruje iritacije i ispravlja nepravilnost, sabal serrulata smanjuje lučenje sebuma, a hidrirajući sastojci vraćaju osjećaj ugone kože. Keracnyl PP umirujuću kremu odlikuje nemasna tekstura što ju čini idealnom podlogom za make-up, formula je nekomedogena i ispitana pod nadzorom dermatologa. **Keracnyl PP umirujuća krema protiv nepravilnosti 30 ml: 125,45 kn**